

(/) [校园要闻](#) [综合新闻](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [深度报道](#) [图说华理](#) [媒体华理](#) [校报在线](#) [通知公告](#) [学术讲座](#)  
 (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (<http://xiaobao.ecust.edu.cn/>)  
 important=&category\_id=7&category\_id=6&category\_id=3&category\_id=6&category\_id=6&category\_id=21)

首页 (/) > 综合新闻

## 大型工业反应器工程教育部工程研究中心举行学术交流会

稿件来源: 化工学院 | 作者: 化工学院 | 摄影: 化工学院 | 编辑: 亦枫 | 访问量: 23296

2月28日, 大型工业反应器工程教育部工程研究中心在我校举行2018年新春学术报告会。中石化科技开发部主任谢在库院士、中国石油勘探开发研究院卢拥军所长、中石化上海石油化工研究院孔德金副总等8位校友参加, 并作交流报告, 我校副校长刘昌胜院士出席交流会。交流会由化工学院院长、党委书记朱学栋主持。



开幕式上, 刘昌胜代表学校致辞, 对参会校友在新春伊始回母校表示热烈欢迎, 并简单回顾了大型工业反应器工程教育部工程研究中心创办的来由, 期望各位校友多提宝贵建议, 为学校发展及“化学工程与技术”国家一流学科的建设提供支撑。他希望中心要借助新时代的春风, 有新作为, 走上新征程。



朱学栋介绍了中心的定位和发展，详细介绍了研究所当前的研究方向和成果。谢在库、卢拥军、孔德金等分别作了“科技创新现状与趋势”“油田化学及其工程应用进展”“劣质芳烃转化与混二甲苯生产技术进展”等学术报告。会上，大家进行了热烈的讨论。谢在库院士指出，中石化科技部与中心的长期合作是富有成效的，是可圈可点的。建议中心既要面向科研前沿，又要做有显示度的工程课题，在大型反应器工程特色方面继续做强做大。张成芳教授建议坚持研究所理论联系实际的优良作风，多跑工厂，投入精力，多多坚持。



大型工业反应器工程教育部工程研究中心（化学工艺研究所）于2006年6月由教育部批准成立，依托华东理工大学。工程中心以大型石油化工、煤化工、生物化工等化工过程为研究对象，在大型反应器的开发、放大及模拟与优化等方面积累了丰富的应用基础和实践经验。化学工艺研究所原名无机化工研究所，于1988年成立，1996年改名化学工艺研究所。研究所以科研为基础，以教学促进科研，在教学、科研、育人三方面都取得了丰硕的成果。

发布日期：2018年03月06日11时15分

分享文章

更多



相关新闻

(/news?category\_id=42&important=)

伦敦帝国理工大学Nick Quirke博士来校作学术报告[图文] (/news/44586?important=&category_id=7)	2018-08-30
【创新前沿】我校荷兰院士团队在聚电解质自组装胶束研究领域取得进展[图文] (/news/44570?important=&category_id=7)	2018-08-29
副校长刘昌胜一行赴昆明市调研[图文] (/news/44575?important=&category_id=7)	2018-08-27
第二届全国大学生化工实验大赛全国总决赛在我校落幕[图文] (/news/44562?important=&category_id=7)	2018-08-17
2018全国高校化工设计教师培训班圆满结束[图文] (/news/44514?important=&category_id=7)	2018-07-31
2018第九届上海市大学生化工设计竞赛在华理举办[图文] (/news/44481?important=&category_id=7)	2018-07-24
我校学子摘得第二届全国大学生化工实验大赛华东区赛桂冠[图文] (/news/44467?important=&category_id=7)	2018-07-20
国际教育学院赴化工学院和理学院调研[图文] (/news/44446?important=&category_id=7)	2018-07-17
南京工业大学化工学院一行来校交流访问[图文] (/news/44388?important=&category_id=7)	2018-07-10
化工学院举办2018年全国优秀大学生暑期夏令营[图文] (/news/44383?important=&category_id=7)	2018-07-09

